

Nowa Sól, 20.04.2021 r.

Dotyczy: Zapytania cenowego IF.274.8.2021 na zakup i dostawę wyposażenia w monitory do pracowni kształcenia zawodowego w ramach projektu pn.: „Nowoczesna szkoła zawodowa – modernizacja infrastruktury szkolnictwa zawodowego w Powiecie Nowosolskim w ramach Poddziałania 9.3.1 Rozwój infrastruktury edukacyjnej – projekty realizowane poza formułą ZIT, III typ projektu – Inwestycje w infrastrukturę edukacji kształcenia zawodowego, Regionalnego Programu Operacyjnego – Lubuskie 2020.

WYJAŚNIENIE nr 1

W związku z prowadzonym postępowaniem o udzielenie zamówienia publicznego zgodnie z zasadą konkurencyjności Zamawiający w odpowiedzi na zadane pytania udziela wyjaśnienia:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający oczekuje dostawy monitora czy telewizora? Dostawa telewizora wiąże się później z kosztem opłaty abonamentu RTV. Czy Zamawiający dopuści monitory bez złącza komponentowego i kompozytowego? Jest to stara technologia, obecnie większość producentów odeszła od tego typu rozwiązań?

Odpowiedź:

Informuję, że zamawiający oczekuje dostawy urządzenia pełniącego funkcję monitora bez złącza komponentowego i kompozytowego. Urządzenie musi natomiast posiadać inne WEJ/WYJ określone w zamówieniu /np. D-Sub (VGA) HDMI, RJ-45, USB, wyjście słuchawkowe /

Pytanie 2:

Zwracam się z pytaniem do zamawiającego o uzasadnienie wymogu posiadania przez monitory złącza composite i component, które to złącza są złączami archaicznymi i nie używanymi, oraz czy w związku z tym zamawiający podtrzymuje ten zapis?

Odpowiedź:

Informuję, że zamawiający oczekuje dostawy urządzenia pełniącego funkcję monitora bez złącza komponentowego i kompozytowego. Urządzenie musi natomiast posiadać inne WEJ/WYJ określone w zamówieniu /np. D-Sub (VGA) HDMI, RJ-45, USB, wyjście słuchawkowe /

Pytanie 2:

Proszę o kontakt do osoby, która może udzielić informacji na temat montażu monitorów.

Odpowiedź:

Jarosław Cybulski – CKZiU „Elektryk – kontakt telefoniczny – 509-046-264.

Charakter, zakres oraz termin przekazania Wyjaśnień nr 1 nie wpływa na konieczność przedłużenia terminu składania ofert. Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienie staje się integralną częścią zapytania ofertowego i będzie wiążące przy składaniu ofert.

z up. STAROSTY

Waldemar Wrześniak
WICESTAROSTA

Podpis Kierownika Zamawiającego

Miejsce publikacji: <https://bazakonkurencyjnosci.funduszeuropejskie.gov.pl/> oraz www.bip.powiat-nowosolski.pl dot. postępowania.

DM
spółk. Młociwo